



## UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

### DIREÇÃO DE CENTRO

#### EDITAL DE RETIFICAÇÃO Edital 01/2018 - DG/CE

A Direção do Centro de Educação CE, torna público a **retificação** do Edital de Seleção para preenchimento de 13 (treze) vagas de estágio curricular supervisionado não obrigatório (Bolsa-Estágio), no **item 3** e no **Anexo I** do Edital 01/2018 DG/CE publicado em 01/03/2018:

#### 1. DA RETIFICAÇÃO

No item 3 DAS VAGAS onde se lê :

Vagas	Código Curso	Horário	Setor do CE
4+CR	5 e 6	8h - 12h	Escola Ed Básica

Leia-se:

Vagas	Código Curso	Horário	Setor do CE
<b>1+CR</b>	5 e 6	<b>8h - 12h</b>	Escola Ed Básica
<b>3+CR</b>	5 e 6	<b>13h - 17h</b>	Escola Ed Básica

No ANEXO I

Onde se lê:

TARDE:	
<input type="checkbox"/>	BRINQUEDOTECA (Pedagogia - Código 5 ou Psicopedagogia - Código 6)
<input type="checkbox"/>	BIBLIOTECA SETORIAL (Biblioteconomia - Código: 1)

Leia-se:

TARDE:	
<input type="checkbox"/>	BRINQUEDOTECA (Pedagogia - Código 5 ou Psicopedagogia - Código 6)
<input type="checkbox"/>	BIBLIOTECA SETORIAL (Biblioteconomia - Código: 1)
<input checked="" type="checkbox"/>	<b>ESCOLA EDUCAÇÃO BÁSICA (Pedagogia - Código 5 ou Psicopedagogia - Código 6)</b>

João Pessoa, 12 de março de 2018.

**Wilson Honorato Aragão**  
Diretor do Centro de Educação



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

DIREÇÃO DE CENTRO

ANEXO I

ESTUDANTE		
1.1 Nome:		
Dados acadêmicos		
1.1 Instituição de ensino:		
2.3 Curso:		2.3.1 Matrícula:
2.3.2 Turno(s) de aulas: <input type="checkbox"/> Manhã <input type="checkbox"/> Tarde <input type="checkbox"/> Noite		2.3.3 Período em andamento: _ _ °
Contatos		
2.10 Endereço:		
2.10.1 CEP:	2.11 Telefone residencial: ( _ ) _ - - - -	2.12 Celular: ( _ ) _ - - - -
2.13 E-mail:		
Opção de Vaga (Turno/Curso)		
<b>MANHÃ:</b> ( ) BRINQUEDOTECA (Pedagogia - Código 5 ou Psicopedagogia - Código 6) ( ) NÚCLEO EDUCAÇÃO EMOCIONAL (Mídias Digitais - Código 4) ( ) NÚCLEO EDUCAÇÃO SOCIAL (Pedagogia - Código 5) ( ) ASSESSORIA COMUNICAÇÃO CE (Mídias Digitais - Código 4) ( ) COORDENAÇÃO PEDAGOGIA BILINGUE (Cursos do Campus I da UFPB) ( ) ESCOLA EDUCAÇÃO BÁSICA (Pedagogia - Código 5 ou Psicopedagogia - Código 6)		
<b>TARDE:</b> ( ) BRINQUEDOTECA (Pedagogia - Código 5 ou Psicopedagogia - Código 6) ( ) BIBLIOTECA SETORIAL (Biblioteconomia - Código: 1) ( ) ESCOLA EDUCAÇÃO BÁSICA (Pedagogia - Código 5 ou Psicopedagogia - Código 6)		
<b>NOITE:</b> ( ) BRINQUEDOTECA (Pedagogia - Código 5 ou Psicopedagogia - Código 6) ( ) LABORATÓRIO INFORMÁTICA - LIG (Pedagogia - Código 5)		

Eu, \_\_\_\_\_, declaro que li e estou de acordo com o edital N° 001/2018 – DG/CE - Retificado